

## Erratum

In the paper "Host-range modifications of bacteriophage  $\epsilon 15$ " by I. Sechter and R. Sechter-Mooreville [Arch Virol 110: 255–257 (1990)] the second and the third line in the first column of Table 1 on p. 256 were incorrect. Table 1 should be read:

**Table 1.** Host-range of five phage  $\epsilon 15$  preparations at RTD and of the undiluted reference phage  $\epsilon 15$  on 300 Salmonella strains belonging to five serovars

Serovar (no. of strains)	Phage-preparations at RTD					Undiluted phage $\epsilon 15$
	an*	gi*	lo*	me*	za*	
Anatum (55)	OL	–	–	–	–	OL
Give (48)	–	OL	–	–	–	OL
London (40)	–	–	OL	–	–	OL
Meleagridis (56)	–	–	–	OL	–	OL
Zanzibar (58)	–	–	–	–	OL	OL
Anatum (3), Give (9), London (15), Meleagridis (2), Zanzibar (1)	OL	OL	OL	OL	OL	OL
Anatum (2), Give (3), London (5), Meleagridis (2), Zanzibar (1)	–	–	–	–	–	OL

\* Phage  $\epsilon 15$  multiplied on serovars: Anatum (an), Give (gi), London (lo), Meleagridis (me), and Zanzibar (za)